
塗P&けたのたし算
赤い花が 2 3 本，白い花が

なん かんが

何本 さいて いるかを 考えます。

けいさん

計算は，’0のかたまりどうし，
|のばらと、うしを あわせます。

'0のかたまりは，2＋｜＝3
1のばらは，3＋4＝7
2 3 ＋ ’ 4 ＝ 3 7

こた

答 え は， に な ります。

プつぎの 計算をしましょう。
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對訂 ざ ん さ ん

たし算のひつ算
けいさん

3 2＋ ' 5の 計算の しかたを

く ら い か

位を たてに そろえて 書く
ひつ算と いいます。
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考えます。

しましょう。
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2 つぎの 計算を しましょう。
□(1)  |4 □ ( 2 ) 8 6

＋ 7 1 ＋ ’ 3
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3 たし算の ひつ算(1)
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3よしおさんの 学校の2年生は，2クラス あります。｜組は31人，
なん□2組は30人です。2年生は，あわせて 何人ですか。
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3 たし算の ひつ算(1)
〆

:蹴れんしゆうしょう
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け い さ ん

1つぎの計算をしましょう。
□(1)  22    n(2)  60

＋ 3 4 ＋ ’ 9

□ ( 5 ) 6 7
＋ 2 1

さん

Zひつ算でしましょう。
□(1)23＋45 1 1

□ ( 6 ) ’ 5
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□ ( 8 ) 5 4
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2 5 人
なん

何人
のっていました。
のって い ま す か 。

4 つくしを，きのう8本，きょう21本つみました。あわせて何本
□つみましたか。
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算数
の
ア シ ス

か くれ た数字はいくつ？

ど う ぶ つ の 下 に 数 字 が か く れ て い る よ 。
おな

同 じ ど う ぶ つ の 下 の 数 字 は 同 じ だ よ 。

それぞれのどうぶつの下の数字はいくつかな？
』

3 たし算の ひつ算(1)
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匡謬‘たし算のひつ算(1 g
〔やってみよう〕
7  (1)68  (2)74
（かんがえ立た_）
(1)| Oのかたまりは,  |+5=6
1のばらは，6＋2＝8

(2)'0のかたまりは，4＋3＝7
1のばらは，3＋|＝4

P13 2  (1)85 (2)99 (3)87 (4)27
(5 )82 (6 )67 (7 )97 (8 )75

(かんがえかた）
(7)．(8)2けたと｜けたなので，一
の位どうしをたし，十の位はそ
のまま答えになります。

3しき 3 1＋ 3 0＝6 1
答え 61人

（かんがえかた）
あわせた数をもとめるので，た
し算になります。

P14  [れんしゆうしょう〕
1  (1)56 (2)79 (3)60 (4)39

(5 )88(6 )47(7 )89(8 )79
2  (1)  23    (2)  72

＋ 4 5 ＋ ’ 2
6 8 8 4

たし算のひつ貢2)）
P16  [やってみよう〕

7  (1)53 (2)42 (3)82 (4)91
(5 )60(6 )30(7 )90(8 )50

P17 2しき 38+ 29= 67
答え 67本
たしかめ 2 9＋ 3 8＝6 7

3  (1)63,たしかめ 40+23=63

(2)93,たしかめ 87＋6＝93
P18  [れんしゅうしょう〕

1  (1)62 (2)82 (3)45 (4)53
(5)92 (6)80 (7)40 (8)71

2 ( 1 ) 3 5  ( 2 ) l 8
＋ ’ 6 ＋ 4 3
5 1 6 1

3 5 6 5

3 しき27＋ '6＝43
答え 43こ

4 し き 9 ＋ ' 5 ＝ 2 4
答え 24ページ
たしかめ ’ 5 ＋ 9 ＝ 2 4

P19  [算数のオアシス〕
☆ 出てきた字は「田｣。

おこめをつくるところ。
( 4 ) 4
＋ 5 1

6 9 5 5

3 しき25＋ '4＝39
答え 39人

4しき 8 ＋ 2 1 ＝ 2 9
答え 29本

P15  [算数のオアシス〕
(1)パンダ…4 (2)ぞう…6
(3 )コアラ…2 さる…｜

( 4 ) ラ イオン… 5 ペ ンギン
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